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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan

Bayraktar tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli Danca’da iki ayrı mahallede doğalgaz kaynaklı

patlama yaşandı. Patlamalarda 14 kişi yaralandı. Bölgedeki çok sayıda bina tahliye edilirken,
patlamalarm meydana geldiği binalarda hasar oluştu. Abdi İpekçi Mahallesinde patlama
yaşanan eve patlama yaşanmadan yarım saat önce Palgaz ekiplerinin geldiği, incelemelerde
bulunup gittiği iddia ediliyor. Palgaz ekiplerinin binadan aynhnasmdan yanm saat sonra

korkunç bir patlama meydana geliyor. Olay sonrası Danca’mn mahallelerinde doğalgaz ve

elektrik kesintileri yaşamyor. Danca’ya elektrik ve doğalgazm düzenli olarak ne zaman

verileceği vatandaşlar tarafından merak ediliyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?
2) Danca’da yaşanan doğalgaz patlamalarının sebebi nedir?

3) Palgaz ekipleri patlamanın yaşandığı binaya yanm saat önce gitmelerine rağmen neden
önlem alınmamıştır?

4) Danca’da doğalgaz kaynaklı başka patlamalarm olma ihtimali var mıdır? Eğer varsa ne tür
önlemler alınmaktadır?

5) Patlama sonrası Bakanlık olarak Palgaz’a herhangi bir yaptırım uygulamayı düşünüyor
musunuz?

6) Danca’nm tamamma doğalgaz ve elektrik verilmesi ne zaman tamamlanacaktır?'

7) Elektrik kesintileri ile ilgili SEPAŞ hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
8) Kocaeli Danca’da mağduriyet yaşayan yurttaşlann sorunlarmm çözümü için yapılan

çalışmalar nelerdir?
9) Hem doğalgazı hem elektriği olmayan yurttaşlar için bakanlığımzm yapmış olduğu

çalışmalar nelerdir?

10) Olaya ilişkin herhangi bir soruşturma başlatıldı mı? Eğer başlatıldıysa akıbeti ne
durumdadır?
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